各 位

会 社 名 中 日 本 興 業 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 服部 徹 (コード番号 9643 名証第2部) 問合せ先 取締役 感動創造支援本部本部長 三田 則男 (TEL 052-551-0274)

公益財団法人財務会計基準機構への加入状況について

当社の平成27年3月31日時点における公益財団法人財務会計基準機構への加入状況 等につきまして、下記のとおりお知らせいたします。

記

- 1. 平成27年3月31日時点における公益財団法人財務会計基準機構への加入状況 加入しておりません。
- 2. 公益財団法人財務会計基準機構へ加入していない理由

当社は、連結財務諸表等の適正性(会計基準の内容または変更についての的確な対応等)を確保することが重要課題であると認識しております。

具体的には、会計監査人との密接な連携や各種の研修会の参加等により、適正性を 確保しております。

3. 公益財団法人財務会計基準機構への加入に向けた考え方

今後導入が進められている I F R S 等を勘案するとともに、当社の企業規模などを 考え、引き続き検討してまいります。

以 上